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e Sis novens
¢ Set desens
¢ Dos onzens
¢ Cinc dotzens

¢ Tretze dessetens
¢ Quinze vintens

%de 735 =210

3 de 984 = 738
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Solucionari de les ativitats de matematiques:

%de 280 = 105;

%de 280 = 160;

105 + 160 = 265; 280 — 265 = 15
Hi havia exposats 105 fotografies,
160 dibuixos i 15 maquetes.
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La caixa taronja pesa 5/8 kg.
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La caixa verda pesa 2/5 kg.
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Sempre que sigui possible, 1 de 450 = 75: 2 de 450 = 100
animau-los a cercar el nombre 6 9

natural equivalent o la fraccio 75 + 100 = 175; 450 — 175 = 275
irreductible. 75 alumnes hi van amb autobus,

e 8/9 e 12/12 = 1 a 100 els hi duen amb cotxe

e 5/15-1/3 e6/-g4 oonvenapew

e 216 e 384 i+1__i.i_i=l

5 5 5'5 5 5
A la botella va quedar 1/5 de litre
de refresc.

Demanau en cada cas com
han de ser el numerador
I el denominador entre si.

e RRM. 7/5 4/4 3/7

e 7/9 5/8 ¢ 10/10

o3 o8 e5 9 e 4 o7
s5_10 2 _8

7 14 3 12

4 12 3 15

5 15 4 20
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Va menjar més pizza na Monica.
En total es va menjar 5/6 de pizza.
Ha sobrat 1/6 de pizza.
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o 4/5 ° 10/8 *3/9
e 160 285

1 1 4 1 7
3? 83 5€ 9? 3@



